

О проведении круглого стола «Итоги, актуальные проблемы и перспективы эколого-просветительской деятельности и профориентационной работы средствами школьного лесничества в условиях мегаполиса»



В июне 2019 года на базе МАОУ «СОШ № 94 г. Челябинска» по инициативе директора Н. Б. Коржовой был проведён круглый стол «Итоги, актуальные проблемы и перспективы эколого-просветительской деятельности и профориентационной работы средствами школьного лесничества в условиях мегаполиса». В обсуждении актуальных вопросов приняли участие Наталья Бруновна Коржова (директор), Елена Дмитриевна Вебер (заместитель директора по учебной работе), Наталья Викторовна Разумкова (заведующая филиалом МАОУ "СОШ № 94 г. Челябинска" п. Аэропорт), Марина Евгеньевна Козловская (руководитель школьного лесничества «ЛесОк»), Альмира Мавлютовна Габидуллина (учитель биологии), Эльвира Яковлевна Майер (учитель химии), Елена Робертовна Мохнатова (учитель начальных классов), Саят Бахов (учащийся 6 класса, член школьного лесничества «ЛесОк»), Александр Анатольевич Кондаков (инженер -программист), Надежда Евгеньевна Скрипова (научный руководитель научно-прикладных проектов, реализуемых в МАОУ «СОШ № 94 г. Челябинска», доктор педагогических наук).

На круглом столе

- ✓ подведены итоги за 2018-2019 учебный год и намечены планы на 2019-2020 учебный год по реализации проекта федеральной инновационной площадки «Эколого-просветительская инновационная деятельность средствами школьного лесничества в условиях мегаполиса»;
- ✓ определены тактические задачи по реализации инновационного проекта региональной инновационной площадки «Интеграция содержания среднего общего образования и профессионального обучения с использованием потенциала школьного лесничества как механизм формирования социальной мобильности старшеклассников».